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153 Lakdsvisarlas soran a szerzo6dés megkotésekor a lakds dranak 15%-dt kell kifizetni elélegbe. Lu-
caék sziilei 2,4 millio forintot fizettek az eladonak.

a) Mennyibe keriilt a lakas?

Ir) A lakas vasarlasahoz hitelt kellett felvenni. Ez a lakds dranak a 30%-a. Hany forint hitelre volt sziikség?
¢) A lakasvasarlisakor 640 000 Ft illetéket kell fizetni az dllamnak. Hany % az illeték mérteke?

Ennyit fizettek az eladdnak:

aranak
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a) A lakas ara:

A hitel a lakas aranak

b) Ennyi hitelre volt szukseég:

Az illeték mértéke:

c)Azilletek

Ft| ez a lakas
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% -al

Ft

Ft

%-a

a lakas aranak.
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